
■　情報教育に関するアンケート集計結果　～保護者～

（有効回答数：846）

１　次の項目で、特に学校で指導してもらいたいものは何ですか。
　　二つ選んでください。
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1）パソコン・ネットワークの操作技術を身に付けること
2）パソコン・ネットワークの知識を身に付けること
3）インターネット上でのマナーを身に付けること
4）インターネット上で有害情報や危険なサイトがあること教え、被害に巻き込まれないようにすること
5）目的に応じて情報を適切に処理する力を身に付けること
6）その他
無回答

２　あなたは、インターネットをどの程度活用していますか。
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1）よく使う 2）使う 3）たまに使う 4）ほとんど使わない 5）全く使わない 無回答
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1） ある 2） ない 無回答

３　あなたは、インターネット(携帯でのメールを含む）利用で子どもに悪影響をおよぼす
と

４  インターネットに関する知識は、お子さんと比べてどうですか。
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1）子どもより詳しい 2）子どもと同じぐらい 3）子どもの方が詳しい 4） わからない 無回答
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1）頻繁に指導している 2）時々指導している 
3）指導していない 4）子どもはコンピュータやインターネットを使っていない
無回答

５  コンピュータやインターネットの適切な使い方について、お子さんにどの程度指導を
　　していますか。

６　あなたは、携帯電話を持っていますか。
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1） いる 2） いない 無回答
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８　お子さんに携帯電話を持たせていますか。
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1）持たせている 2）持たせていない 無回答

７　お子さんが携帯電話を、いつ頃から持っても良いと考えていますか。
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1） 小学生低学年 2） 小学生中学年　 3） 小学生高学年 4） 中学生
5） 高校生 6） 高校卒業後 7） 持つことはよくない 無回答
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９　携帯電話の適切な使い方について、お子さんにどの程度指導をしています
か。
　　（８で持たせていると回答した保護者（n=492））
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1）頻繁に指導している 2）時々指導している 3）指導していない 

10 なぜ携帯電話を持たせたのですか。(複数回答可)
　　（８で持たせていると回答した保護者（n=492））
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1）子どもへ連絡するため 2）子どもの安全確認のため
3）防犯のため 4）家族が持っているから
5）子供が欲しがる、せがむから 6）子どもと友達が連絡を取るため
7）これからは携帯などが使えないと困るから 8）その他
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